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LÄHELLÄ PAREMPI  
– PAIKALLINEN PALVELU ON VASTUULLISUUSTEKO

Keväällä luonto herää jälleen henkiin pitkän pakkastalven jälkeen. Kevät on myös liiketoimin-
nassa luonteva hetki kääntää katsetta ympäristöasioihin. Tässä Kumppani-lehdessä kiinnitämme 
huomiota toimistotuotteiden hankinnan vastuullisuuteen, ja siihen miten paikallinen palvelutuo-
tanto voi olla edullisempaa paitsi ympäristön, myös aluetalouden kannalta. 

Tiedotusvälineistä olemme saaneet lukea massiivisesta halpatuonnin kasvusta Kiinasta. ”Krääsärallin” 
volyymi v. 2025 ylitti jo 40 miljoonaa tilausta, tilauksen keskikoon ollessa n. 6 €. Samalla viranomaiset 
ovat tutkimuksissaan löytäneet lukuisia EU-alueella kiellettyjä tai rajoitettuja aineita, jotka aiheutta-
vat huomattavan ja täysin valvomattoman terveysriskin tuotteiden käyttäjille. Tämä olkoon ääriesi-
merkki siitä, miten asiat saattavat kehittyä silloin kun ainoa ostamista ohjaava ajuri on halpa hinta.

Euro Toimistotukut tekee yhteistyötä tunnettujen valmistajien ja maahantuojien kanssa, joiden 
toiminta on vastuullista ja osoitettu kansainvälisin sertifikaatein. Edustamme valikoimassamme 
tunnettuja tuotebrändejä, joiden laatu- ja ympäristöominaisuuksiin voimme luottaa. Kaikki tämä 
on asiakkaidemme eduksi. Suosimalla paikallista kauppiasta kaikki nämä hankinnat on mahdol-
lista toteuttaa kevyemmällä hiilijalanjäljellä.

Tutustu tämän lehden tarjouksiin. Takakannen kartalta löydät lähimmän Euro Toimistotukut-myy-
mälän yhteystiedot.

Jukka Muranen, toimitusjohtajaAurinkoista kevättä toivotellen,

Euro Toimistotukut on toimistoalan erikoisliikkeiden ketju, joka toimii Suomessa 14 paikkakunnalla. 
Lähimmän liikkeen yhteystiedot löydät tämän lehden takakannesta tai osoitteesta eurotoimistotukut.fi/
osakasliikkeet. Löydät meidät myös Facebookista ja Linkedinistä. KUMPPANI-lehti ilmestyy vuonna 2026 
neljä kertaa: helmi-, huhti- syys- ja marraskuussa.

Suomen ja 
Viron johtava 
toimistotukku-
kaupan ketju

Toimisto-
tuotteet yrityksille 

ja yhteisöille

Valikoimassa 
kaikki työpaikka- 
ja yrityspalvelu-

tuotteet

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

AF_DISCOVERY_Anuncio_A4_FN_2026-03-02_CM.pdf   1   02/03/26   15:12

https://www.eurotoimistotukut.fi/osakasliikkeet/
https://www.eurotoimistotukut.fi/osakasliikkeet/
https://ekokompassi.fi/


4

2/2026

PAIKALLISUUS = VÄHEMMÄN VÄLIKÄSIÄ JA  
ENEMMÄN VAIKUTUSMAHDOLLISUUKSIA.

Paikallisten yritysten vahvin etu on läheisyys. Kun palvelu tuo-
tetaan samalta paikkakunnalta tai talousalueelta, asiakas 
saa nopeamman vasteajan ja joustavampaa palvelua. Pai-
kallisesti yhteydenpito on myös henkilökohtaisempaa, jolloin 
muodostuu mahdollisuus vaikuttaa asioihin keskustelemalla 
suoraan päätöksentekijöiden kanssa. Valtakunnallisilla toi-
mijoilla palvelu on vahvasti konseptoitua, jolloin yksittäisen 

PAIKALLINEN PALVELU?  
– NÄIN LÖYDÄT ARVOA LÄHELTÄ

Kun yritys tai yhteisö valitsee palveluntarjoajaa,  
valinta tuntuu usein yksinkertaiselta: otanko tunnetun valtakunnallisen 
toimijan vai paikallisen yrityksen, jonka toiminta on lähellä ja tuttu? 

Todellisuudessa ero näiden kahden välillä voi olla yllättävän  
suuri – niin palvelun sujuvuudessa, vastuullisuudessa  

kuin taloudellisessakin vaikutuksessa.

asiakkaan ääni ei kanna, jos halutaan keskustella erityisistä 
toivomuksista palveluiden kehittämiseksi.

VASTUULLISUUDEN NÄKÖKULMASTA  
PAIKALLINEN RATKAISU VOI OLLA  
YLLÄTTÄVÄN VAHVA

Vastuullisuus on monelle yritykselle tärkeä valintakriteeri. Täs-
sä kohtaa paikallinen palvelu voi olla merkittävä etu: lyhyet 
välimatkat vähentävät liikenteestä syntyviä päästöjä. Tilaus-
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ten ja toimitusten järkevä koordinointi 
vähentää merkittävästi ajokilometrejä 
per tilattu tuote. Paikallisen yrityksen 
kanssa on helppo sopia toimituskäytän-
nöstä: vakioidut toimituspäivät ja suun-
takuormat keventävät hiilijalanjälkeä 
ja tuovat suoraan kustannussäästöjä. 
Lisäksi paikallisjakelussa voidaan käyt-
tää kestopakkauksia, jolloin yksittäisten 
tuotteiden suojaamisen tarve vähenee 
ja pakkausmateriaaleja säästyy. Erilais-
ten tuotteiden kierrätyspalvelu yhdistyy 
mutkattomasti säännöllisiin toimitusker-
toihin: kun tavaraa tuodaan, viedään 
samalla käynnillä pois pakkausjätteet, 
käytetyt paristot, värikasetit ja SER-jät-
teet edelleen asianmukaisesti kierrätet-
täviksi. 

PAIKALLISTEN YRITYSTEN  
EKOSYSTEEMISSÄ RAHA  
EI KARKAA MAAILMALLE

Pk-yritysten ja paikallisten julkisyhtei-
söjen keskinäinen yhteistyö vahvistaa 
talousalueen elinkeinoelämää monin 
tavoin: työpaikat säilyvät ja palvelut 
pysyvät omalla paikkakunnalla. Yhteisö-
veroilla tuetaan julkisen hallinnon kykyä 
vahvistaa seudun veto- ja pitovoimaa, 
jolloin asiakkaita riittää myös kuluttaja-
kaupan puolella toimiville yrittäjille.

EURO TOIMISTOTUKUT  
VAHVISTAA PAIKALLISTA TOIMINTAA

Euro Toimistotukut on paikallisten yrittäjien omistama yhteis-
hankintaorganisaatio, joka vahvistaa omistajayritystensä kil-
pailukykyä valikoimayhteistyön, volyymihinnoittelun ja jousta-
vien hankintaehtojen avulla. Euro Toimistotukut Oy:n toiminta 
on sertifioitu Ekokompassi-ympäristösertifikaatilla, joka muo-
dostaa ketjulle yhtenäisen mallin ympäristöasioiden edistä-
miseksi. 

https://ekokompassi.fi/
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SITOUTUMINEN KESTÄVÄÄN KEHITYKSEEN

Post-it®-tuotemerkki on sitoutunut kestävään kehitykseen. 
Kehitämme tuotteitamme, ympäristövastuutamme ja yhteis-
kunnallista toimintaamme tulevaisuutta ajatellen.

POST-IT®-MUISTILAPUT OVAT  
KIERRÄTETTÄVIÄ

Post-it®-viestilaput* ja Post-it® Super Sticky -viestilaput ovat 
kierrätettäviä (tavallisen paperin kierrätyksen mukana).

Kierrätys on yksinkertainen tapa säästää ja hyödyntää uudel-
leen luonnonvaroja.

Post-it®-viestilaput, Post-it® Super Sticky -viestilaput ja Post-
it® Recycled -viestilaput ovat PEFC™-sertifioituja, mikä tar-
koittaa, että ne on valmistettu kierrätyspaperista ja/tai pa-
perista, joka on peräisin vastuullisesti ja kestävästi hoidetuista 
metsistä.

Tämä varmistaa, että myös toimittajamme käyttävät kestäviä 
prosesseja.

VASTUULLISEMMAT 
VALINNAT POST IT®

-TUOTTEILLA
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POST-IT® RECYCLED -VIESTILAPUT

Niille, jotka haluavat viestilappuja, joissa on enemmän kierrä-
tysmateriaalia, on olemassa Post-it® Recycled -viestilappujen 
valikoima.

Nämä itsekiinnittyvät Post-it®-viestilaput on valmistettu 100 %  
kierrätyspaperista, joka on peräisin PEFC™-sertifioiduista, uu-
siutuvista ja kestävästi hoidetuista metsistä.

VESIPOHJAINEN LIIMA

Post-it® Super Sticky -viestilappujen liima on vesipohjaista.

Niiden tarttuvuus on jopa kaksinkertainen verrattuna alkupe-
räisiin Post-it®-viestilappuihin. 

*Huom! Tarkista paikalliset kierrätysohjeet,  
sillä kierrätyskäytännöt saattavat vaihdella  
alueittain.VASTUULLISEMMAT 

VALINNAT POST IT®

-TUOTTEILLA



TÄYDELLISTÄ LAMINOINTIA 
KAIKKIIN KÄYTTÖTARPEISIIN

LEITZ iLAM

Helppokäyttöiset iLAM-laminointilaitteet takaavat täydellisen lopputuloksen joka kerta. Älykäs tunnistinteknologia 
hoitaa asetukset automaattisesti – sinun tarvitsee vain painaa “ON” ja “OFF”! Laitteet tunnistavat asiakirjan koon ja 
taskun paksuuden, joten laminointi on nopeaa ja vaivatonta.

Leitz iLAM Office mallit sopivat erinomaisesti pitkäaikaiseen ammattikäyttöön kun taas Home Office mallit on suunniteltu 
satunnaiseen käyttöön toimistolla tai kotona. Laitteet lämpenevät nopeasti, laminoivat sekunneissa ja patentoitu 
syöttöjärjestelmä yhdessä jumiutumisen estoteknologian kanssa varmistaa tasaisen ja laadukkaan lopputuloksen kerta 
toisensa jälkeen.

www.leitz.com/iLam

http://www.leitz.com/iLam
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MONIPUOLISUUTTA JA MUUNNELTAVUUTTA 
JOKAISEEN TYÖYMPÄRISTÖÖN

Hyvin toimiva työtila vaikuttaa keskittymiseen, ergonomiaan 
ja päivän sujuvuuteen. Leitz tarjoaa ratkaisuja, jotka muok-
kautuvat erilaisiin tarpeisiin, oli kyseessä sitten kompakti toi-
mistoympäristö tai koti, jossa työpisteen on sovittava osaksi 
arkea. Leitz tuotteiden avulla voit rakentaa oman näköisesi, 
toimivan ja järjestelmällisen työtilan muutamassa hetkessä.

TYÖTILAN OPTIMOINTI 
LEITZIN KANSSA

TOIMISTOLLA – TILAA SÄÄSTÄVIÄ  
RATKAISUJA MUUTTUVAAN TYÖYMPÄRISTÖÖN

Suomessa yritykset siirtyvät yhä pienempiin toimistoihin ja kar-
sivat tilankäyttöä etä- ja hybridityön vuoksi. Siksi hot desking – 
työpistemalli ilman omia nimettyjä pöytiä – on yleistynyt, ja työ-
pisteiden on toimittava tehokkaasti käyttäjästä riippumatta.

Leitzin kompakti sähköpöytä, siihen kiinnitettävät säilytystau-
lut ja tilaa vapauttavat monitorivarret tekevät jaetuista työ-
pisteistä siistejä, ergonomisia ja nopeasti käyttöönotettavia. 
Ratkaisut sopivat täydellisesti yrityksille, jotka optimoivat ti-
laa ja hakevat ketteryyttä muuttuvaan työympäristöön.

KOTITOIMISTOLLA – ERGONOMINEN TYÖPISTE 
ESIIN SEKUNNEISSA

Suomi on maailman kärkimaita etätyössä. Tutkimusten mukaan 
n. 48% palkansaajista työskentelee etänä ainakin yhden päi-
vän viikossa. Silti monen kotityöpiste perustuu yhä läppäriin, 
hiireen ja keittiönpöytään.

Leitzin taitettava työpöytä avautuu käyttöön nopeasti ja ka-
toaa päivän päätteeksi helposti säilöön sohvan taakse. Kun 
tarvikkeet kerää säilytyslaukkuun, koti pysyy siistinä ja työvä-
lineet ovat poissa näkyvistä. Yhdessä esimerkiksi kannettavan 
telineen ja pöytämaton kanssa kokonaisuus tekee etäpäiväs-
tä ergonomisemman ja tehokkaamman, ilman pysyviä muu-
toksia kodin sisustukseen. 
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MIKÄ ON GREENMAN ECO ORIGINAL?

Greenman Eco Original on uudelleentäytetty alkuperäinen 
värikasetti, joka on käynyt läpi huolellisen kunnostusprosessin. 
Kuluneet osat vaihdetaan, kasetti puhdistetaan ja täytetään 
uudella tonerjauheella – ja se on jälleen valmis käyttöön. Eco 
Original ei ole mikä tahansa kierrätyskasetti, vaan korkea-
laatuinen tuote, joka täyttää tiukat ympäristö- ja laatukri-
teerit.

MIKSI VALITA GREENMAN ECO ORIGINAL?

Greenman Eco Original ei ole vain kasetti – se on osa vastuul-
lista tulostamista. Se yhdistää ympäristötietoisuuden, laadun 
ja taloudellisuuden tavalla, joka hyödyttää sekä käyttäjää 
että planeettaa.

Kun seuraavan kerran tarvitset värikasettia, valitse Greenman 
Eco Original. Se on pieni teko, jolla on suuri vaikutus. Green-
man Eco Original värikasetit saat lähimmästä Euro Toimisto-
tukut-myymälästä.

TOIMITA KÄYTETYT KASETTISI  
KIERRÄTYKSEEN VELOITUKSETTA

Euro Toimistotukut tarjoaa asiakkailleen palvelun, jossa käy-
tetyt värikasetit voi veloituksetta palauttaa toimitettavak-
si edelleen kierrätykseen. Palautukseen voi toimittaa paitsi 
Greenman Eco Original-kasetit, myös eri laitevalmistajien al-
kuperäiset värikasetit. Lisätietoja palvelusta saat omalta Euro 
Toimistotukut-kauppiaaltasi. 

GREENMAN 
ECO ORIGINAL  
– ÄLYKÄS VALINTA YMPÄRISTÖLLE 
JA LOMPAKOLLE

Greenman AB on vuonna 1991 perustettu perheyritys, joka on ympäris-
töystävällisiin, kierrätettyihin värikasetteihin keskittynyt jakelija. Euro 
Toimistotukut-ketju on edustanut Greenmanin tuotteita Suomessa jo 
yli 10 vuoden ajan. 

HYÖDYT LOPPUKÄYTTÄJÄLLE

	 YMPÄRISTÖYSTÄVÄLLISYYS
	 •	Yli 400 Greenman Eco Original -kasettia on sertifioitu  
		  pohjoismaisella ympäristömerkillä. Joutsenmerkki takaa  
		  korkean laadun ja ympäristöystävällisyyden.
	 •	Valmistuksessa säästetään jopa kaksi litraa öljyä per  
		  kasetti verrattuna uuden alkuperäiskasetin valmistukseen.

	 SÄÄSTÖÄ KUSTANNUKSISSA
	 •	Uudelleentäytetty kasetti on edullisempi kuin uusi  
		  alkuperäiskasetti.
	 •	Laatu ja kestävyys takaavat pitkän käyttöiän,  
		  mikä vähentää vaihtotarvetta.

	 YHTEENSOPIVUUS JA LAATU
	 •	Sopii useimpiin lasertulostimiin ja monitoimilaitteisiin (MFP).
	 •	Testattu ISO-standardien mukaisesti: väritarkkuus,  
		  sivumäärä ja toimivuus.
	 •	Keskimääräinen vikaprosentti on alle 1 % – ja tuotteella  
		  on 100 % elinikäinen takuu.

	 TURVALLINEN JA LAILLINEN VALINTA
	 •	Ei riko patentteja.
	 •	Valmistajat ovat ISO 9001 ja ISO 14001 -sertifioituja.
	 •	Noudattaa Etirasin eettistä ohjeistusta.

Tulostaminen ei ole vain mustetta ja paperia – se on myös valintoja, joilla on vaikutusta  
ympäristöön ja kustannuksiin. Greenman Eco Original -värikasetit tarjoavat loppukäyttäjälle 
mahdollisuuden tehdä vastuullinen ja järkevä valinta ilman kompromisseja laadussa.





HYDRATE D I F F ERENT.

LUONNOLLISTA  
PIRISTYSTÄ PÄIVÄÄSI
Brämhults Vitamin Water on luonnollinen hiilihapoton vitamiinivesi. Niiden maku 
tulee vain hedelmistä, jota ne sisältävät peräti 20 %. Ne ovat vähäkalorisia  

eikä niihin ole lisätty sokeria tai makeutusaineita.

• 100 % luonnollinen maku
• Funktioita tukemaan  
 päivittäistä hyvinvointia
• Ei lisättyä sokeria tai  
 makeutusaineita

• Ei keinotekoista hedelmää
• Ei keinotekoista makua
• Ei säilöntäaineita
• Ei keinotekoisia värejä
• Ei kompromisseja

* Tuotesarjan design uudistuu korostaen entistä paremmin funktionaalisia ominaisuuksia.

UUTUUS!
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UUTUUS!

DURABIN®

Ihanteellinen jätteiden lajitteluun ja kierrätykseen.
Tämän sarjan mahdollisuudet ovat melkeinpä rajattomat.

Pitelemättömät 
tarjoukset  
– hanki omasi nyt!

Tilaa lähimmästä Euro Toimistotukku -myymälästäsi jo tänään!

Ammattikäyttöön suunnitellut 
merkintälaitteet, jotka tekevät 
työstäsi nopeaa, selkeää ja  
kestävää – ilman turhia viiveitä.

Edut yhdellä silmäyksellä:

 Kestävät laminoidut tarrat ja  
     kutistesukat jopa 24 mm leveydellä

 Nopeat valmiit toiminnot yleisiin 
     merkintätarpeisiin

 Helppo tulostaa myös puhelimesta 
     tai tietokoneelta

- 20 % PT-E560BTVP ja PT-E560BTSP

OSTA NYT

-15 %
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EURO TOIMISTOTUKUT -KETJUN TARJOUKSET VOIMASSA HUHTIKUUN LOPPUUN ASTI.

AIDOT, ALKUPERÄISET POST-IT 
EKOLOGISET VIESTILAPUT!

OLVI Juju on täysin uusi, kotimainen virvoitus- 
juomabrändi, jonka valikoimasta löytyvät kaikki  
suosituimmat klassikkomaut – cola, appelsiini  
ja sitruuna.

OLVI JUJU COLA 0,5L KMP
1104410 

OLVI JUJU APPELSIINI 0,5 L KMP
1104412 

OLVI JUJU SITRUUNA  
SOKERITON 0,5 L KMP
1104414 

www.olvi.fi
Tarkista uutuusvalikoima omalta Eurotukkurit-kauppiaaltasi.

Olvin virvoitusjuomat 
uudistuvat. JuJu on nyt 
jutun juoni!

Olvin virvoitusjuomat 
saavat uuden ilmeen 
ja mukaan myös uusia 
makuja.

POST-IT EKOLOGINEN  
VIESTILAPPU KELTAINEN 

76 x 76 mm keltainen  
(6 nidettä/pkt).

6541B 

POST-IT SUPER STICKY  
EKOVIESTILAPUT 

76 x 76 värilajitelma
(12 nidettä /pkt).

654 RSS12COL 

16,50 €
/pkt

8,50 €
/pkt

UUTUUS!

Post-it® -ekoviestilaput on valmistettu  
100-prosenttisesti kierrätyspaperista  
– PEFC RECYCLED -sertifioitu (PEFC 15-31-0134) 

MIKÄS JUJU TÄSSÄ ON?

1,25 €
/plo

Hinta ei sisällä 
panttia.

http://www.olvi.fi
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Hinnat eivät sisällä arvonlisäveroa. Osa tarjoustuotteista saatavana toimitusmyyntinä.

TOMBOW KORJAUSHIIRI 
MONO YT 
4,2 MM X 10 M 

Tombow korjausrollerilla korjaat virheet  
tulosteista tai käsin kirjoitetusta tekstistä. 
Tarkka ja kätevä korjausjälki sivusuuntaisella 
korjausnauhan syötöllä. 
Ei kuivumisaikaa, korjausnauhan päälle voi 
kirjoittaa välittömästi.

JÄTESÄKKI 75 L 
musta 35 my (20)	
1000007148 

JÄTESÄKKI 150 L 
musta 75 x 110 
40 my (10)       
100000774611 

JÄTESÄKKI 200 L 
musta 50my (10) 	
1000007749  

Pakkauslistakuoren on kestettävä kosteutta  
ja kulutusta toimituksen aikana. Lähes kaikki 
suuret lähetykset pakataan kiristekalvoon,  
joka pitää lavalle pakatut paketit yhdessä. 
Näissä tapauksissa pakkauslistan ei tarvitse 
olla muovinen, vaan on parempi käyttää 
ympäristöystävällisempää vaihtoehtoa.

PAKKAUSLISTAPUSSI C5  
EKO BLANCO (1000)  
T220105 

PAKKAUSLISTAPUSSI C5  
EKO PAINETTU (1000)
T221204 

VIRHEETTÖMÄN 
TEKSTIN PUOLESTA! 

3,35 €
/kpl

SÄÄSTÄ AIKAA JA VAIVAA!

CT-YT4

NAVIGATOR ORGANIZER  
A4/80G 2H KOPIOPAPERI

Premium tason kopiopaperi, jossa valmiina mappireiät 
(2 reikää, 8 cm reikäväli). 
500 arkkia.

CIE valkoisuus: 169
Opasiteetti: 95 %
Paksuus: 110 mic

NAVORG080A42H

5,50 €
/riisi
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JÄTESÄKIT JA ROSKAPUSSIT 
KAIKKIIN ASTIOIHIN.

2,05 €
/rll

1,55 €
/rll

2,60 €
/rll

PAKKAA JA LÄHETÄ 
VASTUULLISESTI!

42,00 €
/ltk



Espoo

Turku

Rauma

Pori

Vaasa

Tampere

Seinäjoki

Kajaani

Rovaniemi

Hämeenlinna

Kouvola

Lappeenranta

Osakasliikkeemme 
Virossa

Porvoo

Riihimäki

TÄMÄN LEHDEN TUOTTEET JA TARJOUKSET OVAT SAATAVILLA 
SEURAAVISTA MYYMÄLÖISTÄ SUOMESSA.

Lisätietoa tuotteista saatavana verkkokauppa.eurotoimistotukut.fi –palvelusta. Verkkokauppatilaus on mahdollista yrityksille ja yhteisöille (y-tunnus vaaditaan) ja edellyttää 
rekisteröityä käyttäjätiliä. Verkkokauppatilaukset ohjautuvat tilaajaa lähinnä olevaan myymälään, joka vastaa tuotteen toimituksesta sekä asiakaspalvelusta. 

Osakasliikkeiden myymälät palvelevat myös kuluttaja-asiakkaita. Kaikki lehdessä ilmoitetut hinnat ovat ilman arvonlisäveroa (alv 0 %).

Pääset kyseisen 
yrityksen omalle 
verkkosivuille, 

josta löydät myös 
paikallisen 

asiakaspalvelun 
yhteystiedot.

KLIKKAA 
LOGOA!

https://www.contor.fi/
https://www.ekmansystems.fi/
https://www.kylmala.fi/
https://lapkone.fi/
https://www.porinkonttorikone.fi/
https://priima.com/
https://www.raumankonttoripalvelu.fi
https://www.talka.com
https://www.tampereenkonttorikone.fi/
https://praecom.fi
https://www.hameenkt.fi/
http://verkkokauppa.eurotoimistotukut.fi
https://www.byroomaailm.ee

